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Csillagtetős 
SZIN-pad 
' ^ GONDA ZSUZSANNA 
\ - J f j gonda.zsuzsanna@delmagyar.hu 

Teljesítette az idei jegybevételi tervet a Szegedi Szabadtéri 
Játékok, de nem döntött látogatórekordot a fesztivál, az 
előadások átlagosan 90 százalékos nézettséggel mentek. 
A hasonló színházi fesztiválok nem ezekben az években 
érik el népszerűségük csúcsát, a fizetőképes kereslet csök-
ken. Pedig a nézettség nagyon is számít, a szabadtéri ese-
tében a jegybevétel a költségvetés fontos része. Bevételt 
kell produkálni, ehhez pedig népszerű műsorok kellenek. 

Az idei program pontosan ilyen volt: az egyik legked-
veltebb operával (Carmen) és két, itthon sztármusicalnek 
számító produkcióval (My Fair Lady, Hair) a szervezők 
nem kockáztattak. Megtették viszont az újszegedi színpa-

don, ahol például az 

99 A rendezvényeink ? d f f m ~ a da-
kénytelenek tetszeni rabválasztás volt kü-
a nézőknek, ami végül lönleges, hanem a ren 
ic nem hiilwocAo dezés és a színészek.) 15 nem nutyeseg. Szeged fesztiválvá-

ros - szeretjük ezt 
mondani , és az önreklám igazságtartalma valahol a Sze-
ged a napfény városa és a Szeged főutcája a Tisza szloge-
nek között található. A szabadtérinek épphogy vége, 
szerdán kezdődik a Szegedi Ifjúsági Napok. Innen nézve 
tényleg tűnhetünk fesztiválvárosnak. 

A SZIN-nel egyébként ugyanaz a helyzet, mint a sza-
badtérivel: bevételt kell produkálnia. A zenei fesztivál az 
önkormányzattól nem kap pénzügyi támogatást, ezért 
létkérdés a látogatószám. Tavaly 62 ezren voltak, idén az 
eddigi jegyeladások alapján esélyes a 65 ezer. A SZIN 
mégis annyival könnyebb helyzetben van a szabadtéri-
hez képest, hogy kicsit a fellépőktől függetlenül is műkö-
dik. Nyilván a hazai fesztiválegyüttesek kötelezők, de 
hogy éppen ki a nagyszínpadon esténként utoljára fellé-
pő zenekar, az csak egy adalék a sok közül ahhoz, hogy a 
fesztivál egyébként jó vagy nem. 

A rendezvényeink kénytelenek tetszeni a nézőknek, 
ami végül is nem hülyeség. Szegednek a sikeres progra-
mok bevételt hoznak, és jogalapot szolgáltatnak a feszti-
válváros címre, a vendégek pedig élményt kapnak. Ami 
- mint tudjuk - megfizethetetlen. Minden másra ott a 
„mászterkárd". 

steVfMonn 

Feltöltőkártyás csalás 
MÓRAHALOM. Egy mobilszolgál- zető hűségéért egy hatmillió fo-
tató nevével visszaélve, nyere- rint értékű autót nyert. Ennek 
ményjátékra hivatkozva káros!- csak az a feltétele, hogy menjen 
tottak meg ismét egy nőt Móra- el a legközelebbi postára, és ve-
halmon. A középkorú nő tele- gyen harmincezer forint érték-
fonját először egy nő hívta fel, ben feltöltőkártyát, majd diktál-
aki közölte: az egyik mobilszol- ja be azok azonosítóit. A nő csak 
gáltató alkalmazottja és az előfi- később jött rá, hogy átverték. 

NYÁRI VASAR EGYRE 
NAGYOBB 

KEDVEZMÉNYEKKEL! 
UTOLSÓ DARABOK: 

1.990-4.990 Ft. 
ÚJ MÁRKÁK: 

R Ö S C H F É R A U D 1111: 
STRANDRUHÁK, FÜRDŐRUHÁK, 

HÁLÓRUHÁK 

STEILMANN NŐI DIVAT • Szeged, Kígyó utca 3. 

Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 

az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 
1997. évi LXXVIII. tv. 9. § (6) bekezdése értelmében 

közzéteszi a 
Szeged MJV Építési Szabályzatának 

2009-2010. évi módosítása - 27. pontját 

azzal a céllal, hogy az érintettek a közzététel ideje alatt 
a tervvel kapcsolatban észrevételt tehessenek. 

A közzététel ideje: 
2010. augusztus 23-tól 2010. szeptember 24-ig. 

A szabályozási terv megtekinthető a polgármesteri hivatal 
ügyfélszolgálati irodájában és a városi főépítésznél 

(Szeged, Széchenyi tér 11.) 

Makráék örülnek a jogszabályváltozásnak, bár azt még nem számolták ki, mennyit spórolhatnak. FOTÓ: KARNOK CSABA 

Néhány napja adó- és illetékmentes a családi gazdaság családon 
belüli átadása. A termelőknek könnyebbséget jelenthet a jogsza-
bályváltozás, de hogy forintban pontosan mennyit is, azt senki 
sem tudja kiszámolni. 
m m m m m m m m m sítása most már lehetővé teszi, 

hogy úgy juthassanak hozzá a 
közeli hozzátartozók a mező-
gazdasági tevékenység folyta-
tásához szükséges eszközökhöz 
- magtárhoz, istállóhoz, álla-
tokhoz, gépekhez, fóliasátor-
hoz - , hogy azokért ne kelljen 
fizetniük az államnak. 

CSONGRÁD MEGYE 
FEKETE KLÁRA 

Egy hete nem kell adót és illeté-
ket fizetni, ha a családi gazda-
ságot a családon belül szeret-
nék átadni egymásnak a terme-
lők. Az illetékszabályok módo-

Szállíthatnak az iskolának is. A kormányzati agrárpolitika több 
pontban is próbál a kisvállalkozókon segíteni: portájuktól számított 40 
kilométeres körzeten belül szabadon eladhatnak állati termékeket -
húst, tejet, tojást -, valamint feldolgozott termékeket - sajtot, kolbászt 
vagy lekvárt. Ehhez már a közbeszerzési törvény is módosult, a helyi 
iskoláknak, óvodáknak immáron közbeszerzési tender nélkül is beszál-
líthat a helyi agrárvállalkozó. 

A mórahalmi gazdálkodó, 
Makra Ignác (62) örül a jogsza-
bályváltozásnak, noha egyelő-
re nem tudja kiszámolni, az ő 
családja esetében mekkora ösz-
szeg maradhat meg a kasszá-
ban. Ennek az az oka, hogy 
nincs felértékelve a tulajdoná-
ban lévő termőföld, a korosabb 
traktor, valamint a többi esz-
köz. Makra Ignác 2000 óta csa-
ládi vállalkozó, tenyésztyúko-
kat tart, és emellett 20 hektár 
földje is van. Fiával, Makra Ti-
borral (36) közösen gazdálkod-
tak, amíg az ifjabb Makra egy 
Mórahalom melletti tanyára 
nem költözött a családjával, 
hogy fóliázással foglalkozzon. 

A gazdálkodást jellemzően 
eddig is átadta a családon belül 
a tulajdonos, azonban a föld és a 
nagy értékű gépek a nevén ma-

radtak. A pénz ugyanis mindig a 
túlélésre vagy az újabb beruhá-
zásokra kellett. Csak a gazdálko-
dó halála után szállt át az örökö-
sökre a tulajdon, nagy összegű 
illeték megfizetése árán. 

- A törvénymódosítás nagy 
előny a családi gazdálkodók-
nak - mondta Hódi Pál, a 
Csongrád Megyei Agrárkamara 
elnöke. Mint magyarázta: eddig 
a családfő úgy halt meg, hogy 
nem rendezte az ingatlanok, 
eszközök átadását . A törvény-
módosítást követően zökkenő-
mentesen folytatódhat a gaz-
dálkodás. • 

Az új törvény összhangban 
áll az európai vidék- és agrár-
politikával, amelynek alapjait 
az egyéni és családi gaz4asá-
gok adják - áll a vidékfejleszté-
si tárca közleményében. 

2010. AUGUSZTUS 23., HÉTFŐ 

A CSALÁDI GAZDÁLKODÁS ILLETÉKMENTESEN FOLYTATÓDHAT 

A traktort is ingyen írják át 

Halasztható a végrehajtás 
A büntetőeljárási törvény bizo-
nyos esetekben lehetőséget ad a 
szabadságvesztés végrehajtásá-
nak elhalasztására. A 2 évnél 
nem súlyosabb büntetés meg-
kezdése az elítélt kérelmére fon-
tos okból - különösen személyi 
vagy családi körülmények miatt 
- legfeljebb 3 hónapra elhalaszt-
ható. Ha az elítélt az életét köz-
vetlenül veszélyeztető betegség-
ben szenved, akkor a halasztás 
ennél hosszabb is lehet. Hivatal-
ból kell elhalasztani a szabad-
ságvesztés végrehajtásának 
megkezdését a legalább 4 hóna-
pos terhes nőknél maximum a 
szülés idejét követő hatodik hó-
nap végéig, illetve annak a nő-
nek az esetében, aki félévesnél 
fiatalabb gyermekét gondozza. A 
halasztásról a büntetést kiszabó 
bíróságnak kell rendelkeznie. 

A Csongrád Megyei Bíróság 
Büntetés-végrehajtási Csoport-
ja tavaly 180, míg idén eddig 95 
elítélt ellen adott ki elfogatópa-
rancsot. - A rendőri elővezeté-
sek száma ennek minden évben 
a többszöröse, hiszen az elfoga-
tóparancsok kibocsátását álta-
lában megelőzi a rendőri előve-
zetés elrendelése. Ez az esetek 
nagyobbik részében eredmé-
nyes - mondta Cseh Attila. 
Megtudtuk: a Btk. egyik tavalyi 
módosítása szerint nem bocsát-
ható feltételes szabadságra az, 
aki büntetésének letöltését ön-
hibájából nem kezdte meg. 

Csak előzetesből kerülnek 
azonnal a börtönbe 

Az elítéltnek a megjelölt időpontban kell bevonulnia a börtönbe. ILLUSZTRÁCIÓ: SEGESVÁRI CSABA 

MAGYARORSZÁG 
FOLYTATÁS AZ L OLDALRÓL 

Itt az értesítés megérkezése 
u tán soron kívül felhívást ad-
nak ki az elítéltnek, amelyben 
megjelölik, hogy mikor és hol 
jelentkezzen szabadságveszté-
se megkezdésére. A felhívást ál-
ta lában 10-15 nappal a megje-
lölt időpont előtt adják ki - vá-
laszolt Cseh Attila. A Csongrád 
Megyei Bíróság elnökhelyettese 
elmondta, hogy csak a már elő-
zetes letartóztatásban levő el-

ítélteknek kell azonnal megkez-
deniük szabadságvesztésük le-
töltését. 

Ha az elítélt a megjelölt idő-
pontban nem vonul be a bör-
tönbe, a megyei bíróság emlí-
tett csoportja azonnal rendőri 
elővezetést rendel el. - Ameny-
nyiben ismeretlen helyen tar-
tózkodik, belföldi, ha pedig 
külföldre távozásáról vannak 
információk, akkor nemzetkö-
zi, illetve európai elfogatópa-
rancsot adnak ki ellene - ma-
gyarázta Cseh Attila. Egy rend-
őri elővezetésnek egyébként je-

lentősek a költségei: a szolgála-
ti gépkocsival megtett útért ki-
lométerenként 450, de legalább 

„Ha az elitélt a megjelölt 
időpontban nem vonul be 
a börtönbe, a megyei 
bíróság említett 
csoportja azonnal rendőri 
elővezetést rendel el" 

7000 forintot kell felszámolni, 
amit az elítélt az ál lamnak köte-
les megfizetni. 

mailto:gonda.zsuzsanna@delmagyar.hu

